Lecll: 1?)%&*{\2\5@(E>

kAT
201144 H 28 H

1 —HENRES TRt
— SIEREX

BATHEAX, ERETHAZR 27, X M40 )8 T A E{Fy, 0 € 0}, 0k K.

W51 Prik, ZH00 MR In) AUAT AR st b (K — R
H0:9€@0<—>H1:9€®1, (11)
kb0, HZHARO AR TR, 61 = 6 — O,.

SR 1 R (L 2]y v R B AN [ 7 905 ARG, T3 A AN TR R0 ) EE B i, DA A A i S
AR R R L X BT = RS A R R RIS A T BN T 2 T
i v (1) R e A AR ABL. T SE 4T H— BUR AR IR ) 52 .

EX5.4.1  EHREA B[, 40 < o < 1, 00, A [ PIAK T a4
Tip € D, HAMEATR K01 € P H

ﬂ@(e) > 6901 (9),\7 e 91 (12)

WFr oA (L) — AN Ryl —B k46 3 (Uniformly Most Powerful Test), fijFR/K P
NaffTUMPLE:. Mok K- TFaTUMPRL S I, & AR % — KA R MR AN B I oM 0T, B
il 5 = R MR Bt/ DRI DURS R 0 i B B0 25 P o — B 82, HLe 2 R 56 —
AR, WUMP 62 e (56, AN, UMPA I A7 AL — o2 B A i AN L.
Harh: Ao A b — A, WAL R B AN AR R0 0T, 5B, (01) REnTREK AT

Pk B, N AR Nt BE A 8,0 (02) K. HATAEO MO s AL & — 5N, UMPHYIG A 54, Xk
& R Neyman-Pearson(faj FRNP) 5| B 4 25

—. Neyman—Pearson5|E

EIE5.4.1  (NPAAF|IE) BAEAXK A A B R (x,0), ZHEOA P REM
{H0oFN0,, 2 & HIH 5 i) 8
H0:0:00<—>H1:0:01, (13)

MIAHELZE 0 < o < 1H



(i) FFAEPE. A0 ) 0 (L 7) e A7 AL — A0 B B (x) SRS BeRI0 < v < 1, iR 451
(a)
]-a g‘f(X,el)/f(Xa 00) >c
SD(X) = T, iA/If(xvel)/f()g 90) =c (14)
Oa %f(xvel)/f(xa 90) <c

(b)
Eg, [p(X)] = a (15)

(if) ATAAT3 A2 (L. 4) A (L.5) PO 5 o () SRR 60 i) 1 (L. 7) T UM PG 565
i¥5.4.1
1. v, XOGEGRMATI (LA) b BN R A B L. X = 0, B (L4) AN

(X) = { 1’ iA,If(x’el)/f(xa 00) > c
0, Y4 f(x,01)/f(x,00) < c

e Egyp(X) = P(f(X,01)/f(X,00) > c|Hg) = KHfiiE.

2. NBLRYE” IR AL LB NPA AR G| B RIG RN X R FEARX, 016, (1) “ AR E”
G0 f (%, 00) M f (%, 01). HEARLf(x,01)/ f(x, 00) 8K, At AL S BIREAXIN, 0 156,11
ARy, IXFEMREA X AR T3 5E “Ho < 0 = 60,7 MR
W ()G RENLAR R £ (X, 01)/ f(X, 00) o0 AT s 2k

G(y) = P(f(X791)/f(X,90) < y)7 —0o <y <oo

MG (y) BA Ak vk o o, R Ei%éiﬂygglw Gy) =0, Jim G(y) = 1. Mifi
HHO < a < THIG (y) I 5 T S A7 AE Al 4

G(c—0)<1—a<G(o).

WA T r, 73 N =R TR
(a) #G(c) = 1 — a, WIHLr = 0, X (LA B 5E (Ko () 5 2

Eg, [p(X)] = Po, (f(X,01)/f(X,60) > c)
=1— Py, (f(X,01)/f(X,00) <) =1—G(c) = a.

(b) #G(c—0) =1 —a, MHr = 1, B iy (L) & X ()2

Epylo(X)] =1 =P (f(X,01)/f(X, ) <c)
=1-G(c—0)=a.



(c) £G(c—0) <1—a < G(c), MHr =[(1—a) — G(c—0)]/[G(c) — G(c—0)], AR, LLif
it e (L4) 52 X (z)

E90 [(P(X)] =P (f(X,91)/f(X,00) > C) +r-P (f(Xagl)/f(X’GO) = C)
(1-—a)—G(c—0)

=1-Gle=0) = (Gle) = Gle = ) + “mr5—ar 5

-(G(e) = G(c = 0))
=l1-(1-a)=qa.
HOE LT,
(it) L Fh (L 4) A (L5) 52 XMoo () T UMPHESR. Bor (x) RS ) £ (L7 (AT — K F A ey
Kok, A TEE By, [p(X)] > o, o1 (X)]. Jybi SHEAZ N 2 i P4
ST={x: p(x)>@(x)} § ={x: ox) <p(x)}
WIAEST FAT: (%) > ¢i1(x) > 0, #e (L4) nf i

f(Xa 01) .
Fx.00) = ©

Mx € ST p(x) < p1(x) < 1, BIAT@(x) < 1, #H (L7) v Ak 2647

f(Xv 91)
f(X, 90)

<e.
HAES = ST uS™ Labfy
(p(x) — 1 (x))(F(x, 61) — e (x,00)) > 0
(RRAEST By MR IE, 725~ B 4n) . DAtk
| (o) = 21(3)) (7x.) = e 0)x
= [ (e = a(0) (. 81) — e . B)) x> 0,
B

[ etse o) ix= [ orx.00)x
> [ / 0B — [ 1) ) x| (1.6)

EE () 61 o, [ (X)) = [ 0 (. B0)dx = v, Thispr (x) I3 Koo BT K T
Kl 506 B, i, (X)] < o, 500 [0S AAE 51, T A2t 4R 51, AT

B, (61) = /9/ (%) f(x, 6:)dx > / o1(X) (%, 01)dx = By, (61).

X

BEHAE T o(x) A (L) KT b ol UMPER B 52 BEIE HE.

Bil5.4.1 WX = (X1, , Xp) N HIESEAEN (u, 1) P BEHUE A, Horb p A%, kiR
A B i)
Hy:u=0«—Hy:p=p1 (u1>0)

3



HK T JafIUMPR. B Abu Mo
BB NP, 565K fo (x) Bl fy () AR

folx) = (2m) " eap {—;fo},

i=1
filx) = (@2m)"exp {—; > (@i - M1)2} :
i=1
AR PRI X
=18l I o)

WM > O, A(x) Az 189 e 5, MOUMPAS K ) 7752 50
D={X: \XX)>¢c)}={X: X > A}
W H TR, X ~ N(0, L), 5 NP S| B
P(X > A|Ho) = P(vnX > vnA|Hp) = a,
Hrfy/nX ~ N(0,1). Hiv/nA = uo = A = ua/v/n, MAEKK TR o UMPELR: PR & 50k
1, Mz > ua/vn,
sﬁ(X){ 0, M7 < u/vi
AT Mo () 5 pun FER, AT L _E oA 6 bR 40 p (o) A K 6 ) A0
Hy:p=04—Hi:p>0
KT A af UMPEL .

7E5.4.2  MHIEVRIRAT: RSN, Wi NP S HE 2] A UMPRS 30 AMH T %5 3R
B EARAE, ] f A5 3] — AN K T 1K), 5 SEAR A SLABRAZ A6 1) {3 1K) 7K 7k eI UMPAS:
HAUA TT LLSRAGAS I ) B Hy = o = 0 «— Hy : p < OB AT o UMPH K.

Bi5.4.2  HBX = (X1, , X)) I AAG6(L, p) P HHEURBENLEE A, Horbp i RS 4L
SRS 1] it
Hy:p=po+— Hi:p=p1 (p1 > P)

KI7KF Rl UMPE . Abpo, pr Fladh €.
B INPSIEE, SGsK fo R £ R ik 2K

o= = (o) Twal



HTpr > po, 1 —po > 1 —pr,Bp (1 — po)/po(1 — p1) > 1, #A(x)K TT(x) .
Fro. TX) MM EEIL A0, T ERENLL. NP AT AR50 R 5h

1, HT(x)>c
p(x)=4q rn HT(x)=c

¢, HT(x)<c

M HESINT (X)) = Y07 Xl 050 Aiib(n, po), HaiE@ s, i T AIA X E:

n n o n n L
> (k>p’8(1 —po)"F>a> Y <k>p'5(1 —po)"F = ar.
k=c k=c+1

Hy
- o — (X1
(M)p6(1 = po)n—e’
WA

Epo[p(X)] = Py (T(X) > ¢) + 1 Py (T(X) = ¢) = .
Bl (X) R 7K A e UM PS5
T IR0 B p(x) Hpy To K, WCE A R 6 i)
Hy:p=po+— Hi:p>po
BI7KF K ot UMPH 5

i5.4.3  RTHAAAIR FUEL ABIP I (x) = Y0 @ = offf, SEi— N B
HRrif Benoulliik 5. #7ZRK 8T, WS E Ho; 45 ANSRIMEESZ Hy. e = L00 ] 5 34 —34 5
BT, RN R DI T Fe 2l 5 90t A T 5 5 Ho; A5 AR SZ H.

WMIAILESS. IH Ik, X AR B 7 56 (1) B Seilal il SR A 5, (i) T FEA
Ja, AR IR RS (A B Y = ) T BEHVLI FRE — 28, g AsRA, Kk
MR P(A) = r, AR, WHRLHy; 7N H,.

fi5.4.3 WX = (X1, , X)) 2KHABESAU(0,0), 0 > OFIBEHIFEA, KT FIKL i

Hy:0=00«— H,:0=0, (91>90>0)
KPR T UMPES .
TR NI I3 AT HIREAX (185 2 BRI BRIV 2K bl 53 53l Ay

f(x7 9) = 971[0<I(1)S1(n)<0]7

A(x) = f(x,61) :{ (%)n’ 0< () < 0o

o0, 90 < T(n) < 91.
HCEINP S B, w17 T UMPAS 56 o8 250F T 30
B 1, %ll‘(n) > ¢
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T = X LR ECH
ntnfl
9o(t) = 97-7[0<t<9]

M H LI, T(X) 988 LB 9o, () = 25— Tio<ra,), AT
Ea o)) = [ o0t = [ "G —ar=1- —a
0 c 90 90

iifFe = 60 Y1 —a, Ik
(X) = 1, ng(n) > 001 — o
4 0, %X(n) S 90 \"/1 — .

N AP h e UMPEL S
H TR I o(X) 50, 08, et
Hy:0=0y+— Hy:0 >0,

RI7K1 24 oS UMPHG 5.

i£5.4.4  H1 B0 =AM AT IWUMPES S b6 Hp(x) B b 78 20 et i 10 R B X 5 BAT
b i e 7 FRA A T S 4518

Berw. XIELRBON f(2,0), 0 € © HRISH, X = (Xq,---, X)) 0 AEAEX AR
BEHLREA, T = T(X) RO 7853 geit i, Wik (L4 A1 (L.5) & S5 i 5o (x) /& 78 A e T

XS REUEWITEAAE, HZ0R ] 7820 g vt & (10 B F 5 22 R ATIEAS.

THE5.4.10  (NPEAGIIE8 i) BREAXI A4 MR B HLf (x, 0), 2500 FLAT AN ] i
RO A6, , 25 & B ka5 1) &t

H0:9=90<—>H1:9=91, (17)

WXHEL N0 < a < 1, ¥t Hy <> HiAFE 7K T UMPE S o(x), W
(a) DAFAE— D ARLUR HL e 45

(1.8)

(x) = 1, 4f(x,01)/f(x,00) > c
0, *4f(x,01)/f(x,00) <

(b) FHE— LA Ep, [0(X)] = [o(X)f(x,01)dx < 1, WAA7

Eo,[p(X)] = a (1.9)

WERR HNPSIEAIAFE DKo UMPRIE @i 2

(1.10)



WSt = {x : g(x) > p(x)} 57 = {x : ¢(x) < @(x)}ILLLS = (STUST)N{x :
f(x,01)/f(x,600) # c}, WHES EAT

(@(x) — @(x))(f(x,01) — cf(x,00)) >0
MITWHEP(S) > 0, ¥47

/(@(X) — p(x¥))(f(x,01) — cf(x,00))dx = /S(SZ’(X) — P(X))(f(x,01) — cf(x,60))dx >0

st
[ @) = () x.01) > e~ Ep(x) 2 0.

HWEIB(01) > By(61), EEAKTFa UMPHJE. FILHP(S) =0, BlgMefi{x : f(x,01)/f(x,00) #
c} ERARER IS, T (a) fHIE.
XF(b), MR Eg,o(X) < o, M4

¢(x) = min{1, p(x) + a — Ep,p(X)}

MEg,¢(X) < a, Bl hKVaki . 55— rfx, Fo(x) > o(x) HA% X ko HAL
Hp(x) = 1. HTEpo(X) < 1, #lPy, (p(X) = 1) < 1, KHHEp, p(X) < Ep, ¢(X)55HK
FaUMPF i, BRI H Egyo(X) = a.

BIS.4.4  BX = (X0 X EESE RN (o 1) SIOBORURE A, SErf ok, i)
B 3

HQIILL:0<—>H11‘[L#O
AAFAERT R oS UMPAS .

=. FEANP3|IEKUMPHLE

NP5 | HE )1 F 3 BEANAE TSR G 50 il 50 (L2 AR (O UMPAL 5, D Ay S B B FH v % (L.2) 8
FE B ARG 560 ) 7 AN DL IR — MO T e AR B NN S AR B AR 2 A s B, NPS| PR 3222
Y EAE T8 SR B Z A 1 FUMPKL S0 T 5. fERU T 9 615.4.1. 5.4 251415.4.31X =4
17 O A 56 ) R B SR B A I . B — I R B 56 ) R (L1 BT,
BHy : 0 € ©g «— Hy : 0 € ©1, HPO MO & AE S E(IHH a5 28 me 1k mA
1E—AY) L S HRIX TR ) UMPEL 56 (1) — AL A2 7E0 T Hk— M0 8T e 50, 4%, 7
20k —01, FINP S FE A 4 (L.4) B (L5) FTUMPHK B 0g, . — 240, £EO1 HAZ I, g, AN
B0, A AR AL, BIANIRO, 720, AT AL, po, = 050, T0K%, Wit Hy : 0 = 0y «— Hy :
6 € OIMUMPKY . [HIt, S8 fEIE W WA I XHEATO € OB A7 R 56 /K Ta, Wpth
HHy:0 € ©y < Hy : 0 € 011K Aol UMPKIL:.

WIEFATIR AR Ty . HAAESH0 () Ry — 4 BR PG ) Ry B L — DX ), i Rz 56 P e 15 e
BIAM, BIHHy 0 0 < 0y «— Hy = 0 > 08EHy : 0 > 0y «— Hy : 0 < O, HXFFEA A
A @ BRI, FIRTEA VAT, R A o A BAT S LR B Pk B, EoR P 2R L R 5
IUMPALR R AFAE. NSk 2.



E X (MLR) FrBEALAR 58X 05 A f (z, 0) H AT B BLAR P v 5, SR A7 48— AN SE(E R
T (x), (EAAHMERTO < 6,

(1) 04 f (z,0) 5 f (x, 0") AHIF 15

(2) LAE f (2, 0")/ f(x, 0) T (z) FAERF RREL.

FEASN AT HATMLRM T X6 1R 3 3 A5 )

Hy:0<0y+— Hi:0 >0 (].].].)

11 T o4

EH5.4.2  WHAX = (X3, , X)) M0 EAMLRYET, ZHFMO KR, = (—oo, +00) )
AT PRECBRIX IR, 0 O AN Py £, IR SS 1) B (L 1T I ZKCF A ol UMPE AR ZE(D < o <
1), HAER
1, HT(x) >
pa(x)=1q 7 HT(x)
0, M7 (x) <

C
c (1.12)
C

HdrcHlr (0 < r < 1) A

Py, (T(X) >c)+7- P (T(X) =c¢) = « (1.13)

WE ATH, > 6o, B 5EH BT I
H :0=0y«— H,:0=0, (1.14)
HA y F.00)
*) = f(x,00)
FHMLRE A () 49 T (o) (K011 5 bR 45 K10k R NP5 3 ) 1 565 ) 51 (L. 1) (T UMIP A 56 06 54

1, MA(x)>c 1, MT(x) >c
px) =9 1 BAx) = = ex)={ r AT(x)=c
0, HA(x) < 0, ¥T(x)<c,

P Bl 2 T2t
Eolp(X)] = Py, (T(X) > ¢) + 1Py (T(X) =¢) =«
T 50, 6, e (T12) A (I3 Wl Mok B o (x) 2 bk i
H}:0 =00« H,:0> 06

HI7K g o UMP A 565

AT EUE W o () 1 A A ) 0 (LI oA, A /K P, BIVRTSEBGED]. b3 H FE
HH o (o) (K DI R0 BR B0, (0) A2 010 B 18 b BB v T FRATIRAE W I — 585,



fERO < 0", 1ILA = {x: f(x,0") < f(x,0)} ,B = {x: f(x,0") > f(x,0)} B Jesup o(x) =
a,inf p(x) = b, TER B o(x) AT («) FARRE R EL, 420 — a > 0. JTLA

B (0") — p(x)[f(x,0") = f(x,0')]dx
X

a/ [f(x,0") — f(x,0") dx—|—b/ (x,0") — f(x,0")]dx
A B

v

— (b—a) / £, 0") — f(x, 0)]dx > 0,
B
BB, (07) > B, (0'), AHTE0" > 07, SCHRAE T 5, (0)H0M IR S8, AT

sup Be(0) < Bo(b0) = Ey[p(X)] =

PRItk e (L 12) R (L 13 A5 R o (X) A 360 il B (L1 (7KF o UMPAS 6. 5 FEIE SR
3¥5.4.5

1. E;Ef%ﬂﬂiﬂ%*ﬂi’%hzﬁ LRI AT, TTUMPHKY S AN T BERIALAL. HOR 50 i) 8 (L. 11)
KV Aoty UMPH 5, i (L12) F (LL3) 4 = 03k43.

2. R A REA I A Ay U AR ORI
f(x,0) = c(0) exp{Q(0)T'(x) }h(x), (1.15)
Hbe(0) > 0FIQ(0) MO =A% 38 R EL, T (x)Fih(x) ZFEARXI AL W f(x, 0) HAT Rl
SRECYER, T2 52 5. 4. 25007 45Q(0) M ON ™K [ ph K, SLARAAR, IS5 ) 1 (1. 11 2K
TR UMPHLR:, 5 BE bk (L12) A (L13) P AR 5 S i (S5 5 AR, BV AT 45 5.
1 5 (LTI A 10 B ke ) A
Ho:0> 00— Hy :0 <6 (1.16)
KT IX 5 o) (1K) 7K1 R P UMP T 3 A7 T 51 B
TEH5.4.3 PS5 A200 5 ROL, WA ) (L 16) K T UMPKY B £74E, HAT

X
1, YT (x) < ¢
p(x) =19 r, HUT(x)=c (1.17)
0, “T(x)> ¢
Hrpcfr (0 < r < 1) R 5K
P, (T(X) <c)+r P (T(X)=c) =q, (1.18)

U BRAFUE B 5 e 5.4, 228400 M.

#515.4.4 rﬂ%}ﬁ 5154 407, BIEEX = (X1, -+, X)) A M IE&SAAN (6, 1) il i) faf 5
FEAS, SRAGEG W REH, - 0 < 0y «— Hy : 0 > 0o IUMPHIES, HALO, FIKY 56 /K T a2 & .
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LSS NAIREUR DA, FEASE N
flor,-e-,0) = (2m) % exp{-n6?/2} exp{noa}exp { — Y a2},
=1

= c(0)exp{Q(O)T(X)}h(x)

Ihkbe(0) = (2m)"/2 exp{—nb?/2}, h(x) = exp{—> 1, 22/2}, T(X) = X, Q(0) = nOHOI]
PN I RR A, FHE FE5.4.2 (H TR A 28 A R B SE 0 A, KB eR BN T LB HLAL) W] SN KT
HaffUMPHS: f T 2045 H:

a = By, [p(X)] = Pg, (T(X) > c) = Py, (v/n(X — o) > v/n(c — o)),

HA/n(e = 00) = ua, Mle =0 + J=ua. AT A affTUMPKE:

L, T(x) > 0o+ ua/Vn;
p(x) = :
07 T(X) < 00 + ua/\/ﬁ;
R H ) = Omt 5 415.4. 17 A U6 45 S AR [A].
Bil5.4.5 ML P ML R, BHEAX = (X, -+, X,), BB X, = 1,4
A O R B IN0, i =1, K
Hy:p<po+— Hi:p>po
KT o UMPEL . Herhpo Flagh E.
® 47T(X) = En: X AnAS= SR R AL, WIT ~ 05347 b(n, p). —I053 A A 20K,
=1
MR A0 A
ft,p) = (?)pt(l -p)" = (Z) (1-p)"exp{ log (%)T(X)}

Hrbe(p) = (1= p)", T(x) = X Xi, h(x) = (), Q(p) = log v, Aaplty)"™ % 5 Ui 1 o K, #le i
B5.4.20] 501

1, ¥T(x) > ¢
p(x) =4 r AT(X) = ¢
0, HT(x) <
Hrp i M HIASE A e
ap = Yy (i)pé(l —po)" <<y (?)pé(l —po)"",
i=c+1 i=c
e
o — (1




pvEE]
Epo[p(X)] = Py (T(X) > ¢) +7- P(T(X) = ¢) = q,

Rl _E IR 56 o (2) A 7K T R aFTUMPAS 563X 2 50 4515.4. 21 % h 78

f5.4.6 X = (X1,---, X,,) N APoisson s AP UK BENLEEA, X > 0 K513

Ho:/\g)\0<—>H12/\>)\0

IR Ao UMPES S, P Ao Flagh e .

iR Poisson /M7 U 43 A FEARX IR % B R K0y
Al i1 Tip—nA e~ A

H:'L—1 ;! H —1 %!

Hhbe(N) = e A, T(z) = Zz 1 X, h(z) = 1/]_[z 1z, Q) = log M4\ =4 186 bR 20, HH 8
Bi5.4.20] %0

f(x,A) = exp{ log \)T'(z )},

1, T(x)>c¢
ple) =9 r T(x)=c
0, T(z)<cg

oo FAIRS I (G BRI & HHRT(X) = 3° X, ~ P(n))) :
=1

0 (nx\o)kefn/\o 0 (n)\g)kefn%
=) k! Sa<)
k=c+1 k=c
r Ay
. (a — ap)c!
~ (nXg)ce—mNo’
IIpvEE]

Ex,[0(X)] = Py (T(X) > ¢) + 1 Py (T(X) = ¢) = a,
R Koo () K T AT UMPHY

B5.4.7 WX = (X1, -, X,)h BB SAEEPO) THIBRIBEHUREA, X > 02 KR40
Hy: A< Xg+—H{:2>0

K afTUMPHRLS:, AR A 045 7E .
fE REO A R TR, REAS X R

f(x,A) = exp{ AZ } [:>0, i=1,2--- ,n]>

Behbe(N) = A%, B(x) = Tig,50,i=12. )y T(X) = S0y @i, Q) = AR B0 AL, e 52
F15.4. 200 5.4.50] 401

(x) = 1, HT(x) < ¢
TN 0, MTx) > ¢

11



HAEFE2. 4.5 JN2nT (X) ~ X3, A
o= P>\0 (T(X) < C) = P>\0 (2)\0T(X) < 2)\00),

BIE2X0c = X3, (1 — @), Ble = 55-x3,(1 — a). it

#6d = { 0, MT(x) > g3, - a);
HIK K T UMPELS:.
fi5.4.8 HX = (X1, -, X)) WHIESEAEN (0, 0?) PHEUIBEILEEA, o2 KIS 5
sk
Hy:0?> 02— H,:0% <0}
7K R UMPEL S, Ao FladssE.
B IEESMN(0,02) WIEEUR, FEARE B RECY

f(x.0%) = f[lf@ci,a% = (=) { - Q}TZ}

2ro

Iehbe(o) = ( 21m)n, h(x) =1, T(x) = Y1 22, Q(0?) = — 5o oI/ M L R 45, el e
PI5.4.37] %0

LED WP IR
i=1

¢ Yo XE_ e
a = E;[p(X)] = P,z (fo < c) =P, (121 <=,
=1

Hitic/od = x2(1—a), Ble = o3x2(1 - a). Fik

w1 HT00 <ab( - a)
T 00 U > 023 (1 - a);

KR o TUMPH 5

M. Tt

BT C B, UMPSS AR AR DI A, BRI AR S — BR AR S RO HED, & MR 217
BRAA. S 749 2058 H v B ) O g6 v U, W] RIBCT B Inik: S0t B 25 1S ARG 360 It o 2 Al 15 B )
O RBPERR R, KRR T BT RE A AVE L, SRR AE IR AN T RN R — BOR AR B
TEAIAE Sl v ) b BATT S BR AL T R s 20U o (1, SR A AE TS Al v 2R rh, LS ko 251
d/NTE AT BT ROR AR T | BE R AR AR B 1 5E .

12



EX5.4.2 Bl % ML — AR5, 8,004 HThHom . #AATAT0, €
O lehs € O1, EABLL(01) < Bu(Ba), WFRER(LIK — D R ARAE (Unbiased Test). #7 &
13 Ko, WIFR A KV alf) T tp At

AN U — A S RRGR IR B B 5 i (LI — A %, 25 LD AR
B, (0)ili 5 XV 01 € Op HB,(0) < a, WV by € O17B8,(0) > o, MIFREA K- alfy
T i B, BRI RApAr i

TARAR I (1 B SRS 48 o b Hy «— Hy (AR ge, WAL 5% — R AR MR A
AL 5 = E AR IR,

4 — R F AR AR T 1 L.

Ua = {¢: @ DK o (RIC SIS }

BT A — V1K R o) oA e 1) K.
EX5.4.3  Hip e Uy, HXHEMe € Ua, 7
Be(0) > By, (0), M—11 6 € O,
AR @A (1) 11— AN ZKP A ot — B R AL A B8 (Uniformly Most Powerful Unbiased Test, fij
AN UMPURLES).

E5.4.7 B SO AT —UMPAL R 4 A UMPUKL S, BEWI a1 R i UMPHL K 0¥ 3
R B,(0), HUMPKLE K52 LT 418, (0) < o, XF—110 € Og, X Wp* = aft/KF Hall
K5, HUMPEIEE AT S8, (0) > By () = o, X—V)0 € ©4, AT A

ﬁw(eg) > o> 54,(91), X‘J’EE?% 6, € @0, 0y € @1,

WO I o fE T ), AR UMPEE, X6 A UMP U

UMPURIIAFE S L LLUMPZE ™ — 28 % F 51 B S 50 F R ik

f(z,0) = c(0) exp{Q(O)T (z) th(x)

FRAAE AT AR 52 5.4, 2015 PH5.4. 370 CAEWT TR S8 ) (1 7K1 o S UMPA A7 AE, AT
HEUMPU.

(1) Hy:0<0y<+— Hy:0>0g,

(2) Hy:0>00+— Hy:0 <0
AT HE P UE W] R 21 2R SR EOB K K A o UMP U RS 3 2 A7 75 1)

(3 H059:90(—>H1197590,

4 H0:91§0§62<—>H1:6<61ﬁ9>92,

)
(4)
FLHR (3) AT (4) P A 56 7] /88 PR UMP U S 56 R A7 7 1 G AR B R B, A7 X8I [F il 28 5 7%
SCHR[1])P3sg.
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2 (UAALLIRIE

AR He A 36 J2 Neymen Ml PearsonfE 19284F $& H I FA I (B A 30 1) — M 7 1. BRI 5
TR HIAT A Y TR O SRAL VAR RS TR AT . TR Fisher IR KA AR Tt BEAE (B A4S
56 i) P AR I X VR I R AR, — U P AR R A MR BT, 1 LTS SR B AN
BRI FR AN IR AR B XA TR — AN L0 SR G T SR U, e A R R T
B ARFERITEEK.

—. AR LEAGBE B9 E X

WA f(2,0), 0 € O}, OWSHA M. 2X = (X1, , Xn) W H FB A5 fli 1
(R BT L BEALREAS, f (x, 0) 0 FEAS R R 26 bR 2 2855 B AL 36 1) (72). B T HEAXE K £ (x, 0) 1L
ORI K, RO LIIR R H. S — FE A ABOAURAS TN Tad. 35 £ (%, 01) < f(x, 02), UFATIA
NHEZHONOH “RIRTE” B0 1) “RURTE” K. B BB ERAE “0 € 0050 € ©,7X
B, BATERH B LU A

Le, (%) = sup f(x,0),

60€0,
Le, (x) = sup f(x,0).
IS
FRILHAE Lo, (x)/ Lo, (x), A ULHAEBOR, MBS A0 W R “AURYE” 8K, B

BAMgE FEEMBE “0 € 007 . k2, FHILHAERN, AT R T2 88 “0 € 0,7 .

#iidA(x) = Lo(x)/Le, (x), HeH1 Lo (x) = supgee [(x,0). T A(x) 5Le, (x)/Loyx) I H
s, FATAT A=) AR A Lo, (x)/ Lo, (x), ZEFEMIILF AL /& Lo (x) = supgee f(x, 0)ITHE
WoLo, (x) B4 5. PUMAHEIM T 5E X

EX5.5.1 WHAXAMERES(x,0), 6 € ©, MOy HSH T HOME T, % EREK
A7), M gE Tt

A(x) = sup f(x,@)/ sup f(x,0) (2.1)
e © 6€ B9

TR R S T2 06 ) R4 2R v T Eh R 3 5 SC ARG 96 R 5
1, ¥ Ax)>cq

px)=4¢ 7 HAx)=c¢ (2.2)
0, Y Ax)<ec.

Hrbe, r (0 < v < 1)FF &5, FROYRILE B(?2) 10— ML Al A2 38 (Likelihood Ratio
Test), A7 LESCERTRFR A 7~ AR oA T6r.
WFRATAESS.Arh TR, 5 REA M i i SR, 8 (2.2) 7 4 = 080

(x) = 1, Y Ax)> ¢
T 0, Max) <e

7E [@.2) P B PR ZAE R G AT 452 1K o

14



AR IR 58, AR peA AT DL R AP B
LSRR R ELf (x,0), IS ECE OO 21T 4.
2.5 Lo(x) = sup f(x,0)f Lo, (x) = sup f(x,0).
0c© 0€0,
3R HIA(X) 2l LA e v ) 0 A
A58 R A (2.2) BAT 45 IR 5 7K o,
Horr, R B S = BN(x) RIAE ., SR A AN Gy HATA(x) = g(T'(x)) AT (x)H
A ETEECR ) R, MRS .2) AR N T
1, ¥7T(x)>
p(x) =4 r AT(x)
0, BT(x)<

(6%
(6%
C.
DRI I AR SR () 1 43 A7, FeAiT B0 3 sk HR D (X) 1 40 A3 BT AT (E5N(x) ST (<) [0 B 4 o0 4, )
Bt o (x) PR 7)),

WA (X) S A vk kA, T FH AR R 4 A AR, AR A d i — B A48
—. EFHF

$15.5.1 HWX = (X1, , Xp) RMIEE SN (1, 02), —00 < pu < 400, a2 > 0 HlH
FIREATUREAS, SR B0 56 ) L 1) 7K1 A o RIAOL 2K P AR B

Hy:p=po+— Hy:p# po. (2.3)
B0 = (n %) PR EECH
0 I
f(xa 9) = (27T02)_7€£L'p{—ﬁ Z(x1 - M)Q}v (24)
i=1

FEIXHL, S A A
0 =1{0=(n,0%): —00 < < +oo, 0% > 0}.

FARBCH X MO T4 A
O0 = {0 = (1,0°): p < po, 0* >0},

L0 E, pMo I KB AL T (MLE) 4

p=X, 62 =

3=

zn:(Xl - X)2;
i=1

150, I, o?IMLE N



&)

o 100 = 1654 = () " (St o)
s 7000) = o = () (L) )

ENLTES]

Ax) =
=1
_ vz —ml N\ AN
= 1+< Z?—l(xzj)2>‘| _< n—1 ) )
HPT = (X = po)/y/ S0, (Xi — X)2), BTN | T (R R 55, R AV 2% A B 1 175 52 Bk
ij_{X_Xl,... n) T AMX >c}_{x IT| > c}. %

P(|T| > ¢|Hp) = a.
MR AN H I Ho ALINT ~ 1 JUA Sle = t,-1(5). Bl

1, H|T| > th-1(a/2);
p(x) = w
0, 4 |T| < tu_1(c/2).

2R3 IR ha AR deAb B, 7T LAIE W] & 2 (2.3) K F A ol UMP UL
B15.5.2 [ 5 15,5 140 T, KR SRR

H0:u§u0<—>H1:/L>/L0 (26)
(IR 4y oo A 8K P A B
@ USRS (x, 0) RO 5 615.5. 1 4 [F], {2

Q0 = {0 = (n,0%) : p < po, o > 0},

Kk, Le(x) = sup f(x, u,0?)5415.5.1 HogaxAHA. HEE R

[USC]

Le,(x) = sup (2770)_”exp{
IS

(2, — )%} }

n(z — 1)2
(i — 7)? — (ZUQM) }

ilg(u) = exp{ — MY o2 [l < B, g(p) 06 T AR, BROL
()47 > polit 5 HoRoL, g(u)TEp = podbik BIE K, Wt
min Z w)? = Z (z; — .

<
H> Mo i—1

1
20
“n 1
= sup (270) ea:p{ -—
€60 20

£M3£M3



(i) Mz < polth, #7Hoflor, g(p)fEp = sAbIRRIH R, WA

. - 2 n 2
pmin 3= 0 =3 (o = 2)
PRI AT
Lo, (x) Le(x), 4z < po;
0 X - n _n/2 Nz —
° (%)771/2(21:1(%’ - ﬂo)z) . M T > po.
PRI AT

1, Mz < po;
)\(X) - n z. — 2 2 n
(%ZZ&L—%L ) ’ = (1 + ﬁTQ) 2’ ;i,l > Ho-

AT = V(X = po)/\[ 55 i (X, — X)2, 1 FAGx) AT I0H B8 B, TR B R s A B 752
1.y
D={X=(X1, -, X,): A\X)>}={X:T>c}

H TS K adh e, el Ui E:
P(T>clp=p)=a

%IILL = [IJQHTJ‘, T ~ tn_1,ﬂ§[]c = tn_l(a).
FAULESS 27 IR, LIRS I I Th AL R H B (1) 2 I FA R 3 BRI AL, WO
Be(p) < Bp(po) = o, 1 p < puo.
At
L, MT(x)>t, ()
p(x) = "
0, MT(x)<t, ,(a).
Ay A 56 T L (2.6) (K1 7P A AR oA B, A AR A 2 (2.6)) FE7KF el TUMPU R 3.
BT ] SRAFAG 560 i)

H01[L2M0<—>H11M<M0 (27)

(IR JRg oA 2R B A Be | 3K B 45 T R >

$15.5.3 WX = (X3, -, X,) 0 HIESDA SN (, 02) P IR BEILEE A, %~
FSHS: [ K K7 A 2K Ve A B

Hy:0° =02+ H 0> #02, (2.8)

Shbo % .

R IR R.4), ZHeR e mp5.5.1, 1M

O = {0 =(1,0%) : —00 < pu < 400, 0% =02}, (2.9)

17



Lo (x) . 5415.5. 141 [A] {5

Le, (x) = sup {(27T03)_"/26$P{ - En]xi - “)2}}
i=1

2
“w 20’0 .
n

n 1 -
= (2n0?) /Qezp{ =557 ;(% - x)Q},

kA

A(x) = (%)_"/Q [12 i(mi - 5)2} memp{;g En:(xi - 5)2}

o
0 5= i=1

GE = B (w, — )2, g(€) = €S2, MHEE > OMg(€) K FEEMETT, B¢ — 0FIE —
ooltt, g(&) FIMEPR B +oo, HTBAR T EEIS.5.1 . DRI R oAb B 04 5 384

D={X: /\(X)gc}z{X: klgagzn:(Xi—X)?Skg}

0 =1

FAEHO R, 2 STI (X — X)7 o xiey, BT Ry FA R

g(k1) = g(k2)
P(ki <<k |Hp)=1-a

n/2 _ n/2 _
{ ’ﬁ/ e k1/2:k2/ e—k2/2 210)

P(f < k‘1|H0) —|—P(§ > k‘QIHo) = .
FH 7 R4 (2. 100) (R0 A3 8010 45 A B 5 RO AR oA B R UMPP U, (H 5 2 A ZEANEE. ] LAIE W
ks IOV — A TR (IniSCm — LT ARAS K Koy Flkeo, T H JLAA S A0 2R PR B8 SR UMP U Y.
JrFR IOV S 51, — i

P(£<I€1|H0):Oé/2, P(§>k2|H0):Oé/2

5
ki=xa1(1—-a/2), ka=xp_i(/2)

Fhky, o 52 H0 75 522080 15 A1 765 2 P LU VAR A58 3 A T A BT 25 R 65— B

fy. DR @ S) K T oo IRIAAZK HoA e 2

(x) = 0, x2_,(1—a/2)< 0%2) i (i — I)? < xi_(0/2);
4 | o,

)

KK a5 S UMPURL KA 2 AR %

BIARE Hy : 02 > 03 «— Hy : 02 < 0§, KV ol UMPES: O 154845 . X k4
W Hy : 0% < 0f «— Hy 2 0? > o3 KA affAR AR FaAS 5o B 45 B8 A R 2551

e T W REAS 1E A% B AR SAE 22 F1 7 22 A 8K peAb B (1 07 30 5 i T 451 1A I, LS ik o
Foe—u, D HREI I S, .

18



B15.5.4 WX = (X1, , X,) N A A RARU (0, 0) DI BENLREA, K
Hy: 0 <6y« Hy: 0>6
KR ot il R oA B I Ab a0 45 5 .
B SRR ECh

07", Ham <0

f(X70) - { 0, * T(n) > 0.

HAZEE 0 =(0,6),00 = (0790)&?1@3 X, HOMMLE, #%H

Lo(x) = sup f(x,0) = (2(n)) ™"

00
i
L 2 < 0Oo;
Loy() = sup f(x,0) = -0 170 <bo
9€0, 0, 2 2y > Oo.
ES)line<]
1 2 < bo;
)\(X) _ ) \J;,I:E( )y =>VYo
o0, él T(n) > 0.
0L AN EEN eSS ]

D={X=(X1,....Xn): \(X)>1}.

(2.11)

KEAG = {x = (21,...,20) : Ax) = I HPIHIGL = {x: ¢ < x(n) < 09},G2 = G — G

DR A 36 757 52 SR S5 A 1
D:{X: X(n)>c}

HFT = X B LR EON £ (1) = 5 To<rcq), HLH

o = P(X( > cf = 60,) = /oo ng:ldt
e O
b0 pyn—1 c\"
-/ " ﬂ:1—<%>,
fitthe = 0,71 — o, M BN
D={X: X, >0,V1—a}.
LAt RPN SR &)
e3¢} ntn—l

Bd@=f1&m>edﬁizy:/

—dt
6o Vi—a 0

19



B O L B R R, WO
Bp(8) < By(6,), X—1] 6 < 6,,
R LD oA 15 52 R 5 7Kk e PRIBE

(X)* 1, i—’lX(n) >90\n/1—01;
4 O, %l X(n) S 90 \n//l — Q.

SR ) (2. 11) (K KT A oL 4 pe A B
f515.5.5 WHEAX = (Xq,..., X, ) BERES i Sk, B R ECY

f(z,0) = 1eycp{ (x—0)/2}, ©>0, —c0 <0< o0

SRAG I ] 7
: 0= 90 «—— Hy: 0 7’5 90 (2.12)

TKF R oA R seab i, it Aba gy 4h e
AN e /N RA ]

Fc.0) = erp] - ;(Zz — )},
SRR H A B S 0 ST
O={0: co<h<oc), Og=1{0:0=0)
OO, BRI A Y

Loy = meap - ;(ixi_n%)},
Pehba ) = min{X1,..., Xn} AR
A(X) = Lo(x)/ Loy (x) = cap{n(z) — 00)/2}
Ay G R B, WO
o) = { (1): M Xaqy >c

| X(n) <c.

AT(X) = X1y, AT LR ECH
9(t) = 5 eap{—nl(t - 9)/2}.
DAy

n

= P(X(1) > c|Ho) = /00 §ea:p{—n(t —0y)/2}dt = e (e=00)/2,
P HAF I FE: —n(c — 60)/2 = log o fRTTFEfFe = 0y — 2log o PIILAS 31075 8 1k

D= {X s Xy > 00— %log a}.

20



=. U LLRYEIE S

LEA T 55— TN R s B (10 5 5.5 10, by T st (2:2) X i, gl 7 T A0 ok 2R
PN (X)) 71 AR T RS N TR 23 A A a7 v AT 58 0 43 iR LA 1 v A 2K Bl ARG
o AT LASKR AT (HAEVFZ 800N, MAR IR 2 SR HBAR, FORG 70 A oKk 43, 19384,
S.S. WilksiEW] 172 # X7y, ..., X, @ MALBEHUEA, W0 — colff, FEFRBHALZ N, MA AT
— M 2P R A . R PR A PR 4 A ARk g (2.2) 2K i e

Wilksye BRI s V) R A 75 2 FR R — X HE OC T~ 2 AR 26 40 A 16 i e, o E B 1R 52 2%,
FArmg L iX PRk, Lo K& AR XEE 2 S, ERSHA RO MR s T
FAR WAL IO HE L. WAEARX,, ..., X, iid. ~ N(u,0%), Hy : p = po +— Hy :
w# po, W0 = {0 = (u,0%) 1 —co < pu < 400, 02 > 0}sEReH M 21 P10, O 4 22
MOy = {0 = (1, 0?) : = po, 02 > 0}, EROF M —F HL, HAEL 1.t f hodi &
TOoMdESL. X, Bk =4edk, M — fUS F4ELE. W 13X — i, Wilks [ e BEORS0A]

EI5.5.1  WOMBEH Ik, QR s, ik —s =t > 0, WX K BEI) 7620
WHMALZ N, A K hn — ool 7

2log M\(X) Z, X2
SE B TPEANFARIE U AT 28 5 25 SCHR (1] Page S0 — ni il 2 W B0 H T LA

b AN, I E BES.5. 108 308 NS HEAEO T T Ab, 21og A(X) AR 73 A1 2 H i
FEA I A

Bi5.5.7 WHAX; = (Xiy, -, X)), 1dd. ~ N(pug,02), 1 <i < m, LATEREAR ST, 3

in
R i
Hy: af:-~-:031<—>H1: Uf:“-zaim%éfﬁﬁ.
i A ‘
, 1 . ~ 1 Qe
S; = EZ(XU Xi)% Xi= ;2K
j=1 j=1
1 m m
SQ—onisf, n:Zn
=1 =1
DA A 5 1 .
AX1, X, X)) = 87/ T 57
i=1
1]

n
Y, = 210g)\:nlogS—Znilogsi.

=1

kA ZHCE RO UER, rol Ho LI 250 18] 15600 I YEE. i€ #5.5.1, 9 Ho BOLI,

Hmin{ny,na,...,nm}t — oo B, F
A
Yn — Xﬁ—T‘ = an—lv

21



PeAbk —r = 2m — (m + 1) = m — 1L HAF BRPEAK I AT AP AR oo 757 52 428

D={X1,....%) : Y, >x%_1(a)}.

3 Wald 1§
FERE R0 0 B HOMIMLE, W) AR A5 T8I 1E A YRR IE A E T
V(0 —0) =5 N(0,171(6))
I AR B Hy : 0 = 09, Wald K gi ik we A
W = n(0 — 65)'1(60)(0 — 6y)

FEFRBET, WHL M x> 73

4 Score ¥I&

Scoref 56 & FE T Score B E#IIE 1C Score AL
R0
SO =55
E21§&H0 10 = QoF*Eﬁ;ﬁ 1
d
%5(9) — N(0,1(6))
M3t FAR K R Score i 36 L v &
1
U= ES(GO)’I_I(HO)S(HO)

FERB T, UBTE A7 A0.
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